

置业是一个综合性考虑的过程，伴随“房住不炒”时代的到来，意味着我们要彻底摆脱和告别过去跟风式、恐慌式买房的盲目行为。对于真正的购房者来说，除了自己手中的现金之外，如何优中选优，买到合适的好房子，还是要以地段价值、产品价值和资源价值所组成的房地产价值本身进行筛选。具有独占资源优势的天香蓝郡，凭借御东头排位置和周边稀缺的配套资源，以其“小而精”的品质理念，为居住者打造宜居、安乐、乐居的居住场域，成为众多购房者的首选和出手目标。

天香蓝郡：打造“小而精”理想人居



御东头排位置
纵享城市理想人居环境

“地段”几乎成为置业的金科玉律，优越的地段决定了房地产的价值。天香蓝郡占地一公里范围内的当红C位，严格界定了土地的绝对价值高地，人们置业于此，便是即刻坐享生活“头等舱”。更重要的是，对购房者

特别是刚需自住群体来讲，具有天然属性的优秀地段能够为不动产抗风险能力加码，是资产保值增值的首要参考因素。

恰到好处的距离，是衡量品质生活的标尺，黄金一公里范围内纵享娱乐、休闲、购物、教育等全方位的需求，是真正意义的城市理想人居。天香蓝郡周边行政、商、医、文教、医疗等优质资源环伺，政务大厅、万达广场、新悦生活广场、铂蓝时代广场、金色摇篮、市实验小学分校、大同二中、市妇幼医院……黄金一公里的繁华便捷生活配套举步即达，完美呈现生活与工作兼顾的黄金分割点。

无疑，优越的地理位置和周边稀缺的配套资源让天香蓝郡面世以来便热势难挡，也是众多购房者必定的重要原因。

迷你精致好房 打造宜居安乐乐居住所

从项目体量上来讲，天香蓝郡确实足够迷你、精致，3栋住宅和1栋商业的规划或许会让一些购房者质疑担心小社区后期物业服务能否到位，从而影响自己的置业决定。作为社区软性价值，好的物业不但能够第一时间为业主日

常生活排忧解难，而且从长远来看，一个优秀的物业管理服务团队还提升了置业的升值空间。所以，天香蓝郡没有因为自身体量小、规划纯粹、后期入住管理相对单一便利的因素，就在物业管理上退而求其次，而是引入本地品牌物业——翔龙物业，为日后小区业主提供服务，保证居住于此的人们安居、安心。同时，单从居住体验方面讲，小社区良好的私密性和相对宁静的居住感更贴近人们对于“家”的定义和向往。

好房难得，贵在值得。户型产品设计方面，天香蓝郡在立项之初就把“小而精”的品质理念贯穿始终。建筑面积约95~144平方米户型区间内，根据家庭成员对居家空间的不同需求来打造功能模块，满足现代居家人群居住的高容型诉求的同时，能够兼顾空间功能的合理配比，分区与尺度的比例设计以不浪费为约束条件，以人在空间内活动体验的舒适度作为前提，为居者打造宜居、安乐、乐居的居住场域。

项目负责人表示，“天香蓝郡具备一个好房子的综合条件，现在不失为购房者入手的最佳时机和选择。”

广告信息



晋腔晋韵唱响龙园



11月11日至13日，在金色水岸·龙园里，传出了婉转流畅的晋剧之声，冬日的寒风也没能阻挡住业主们的热情，众多业主在金色水岸·龙园北门小广场欣赏大同晋剧院的精彩演出。演出剧目为经典的《楼台会》《斩窦娥》《失子惊疯》。

翔龙物业提前为业主们准备了凳子、口罩、暖贴等物品，为现场观众御寒、防疫做足了准备工作。业主们纷纷表示，演出非常精彩，他们也非常感谢大同市晋剧院的文化惠民演出活动，让大家过足了戏瘾。

多年来，翔龙物业始终坚持细致周到的服务，为业主们提供多样化的文化活动。此次演出让龙园业主们近距离感受到晋剧文化的魅力，真正享受到传统文化的艺术熏陶，丰富了业主的精神文化生活，提升了社区文化内涵。

田志新



月亮湾·湾 抢抓绿化补种好时机



近日，趁着初雪过后，泥土湿润，月亮湾·湾小区物业人员抢抓初冬绿化补种、养护好时机，采取补种、涂白、修剪、围挡等御寒措施，不仅为冬日里的小区平添了一抹绿意，也为小区内绿化植物平安过冬做好基础工作，提升了小区绿化品质，升级了绿化养护标准。

同时此次冬季补种，还新增了丝棉木、点景国槐、榆叶梅球、侧柏、造型松等树种，对小区绿化带中缺苗的区域进行了补栽、补种，小区环境有了进一步的提升，同时为来年春季小区园林绿化打下了坚实的基础。相信在明年春夏，月亮湾·湾小区会别有一番风景，静待来年盛夏成荫时。

晓新



图片新闻



作为大同市转型发展重点工程、绿色环保企业的山西华瑞建材有限公司自从今年5月正式生产以来，苦练内功，提升产品品质，外闯市场，向全国大市场进军，目前石膏板产品在北京、雄安新区、江苏、山西、内蒙古、河北等地区热销，品质获得广大客户的一致认可，为打造在全国叫得响的大同本土品牌作出了积极贡献。

山西华瑞建材有限公司是山西华瑞集团旗下子公司，成立于2018年，前期投资1.98亿元，是“大同市转型发展重点工程”。建厂伊始，依托山西华瑞集团碧水云天系列地产的强大实力，山西华瑞建材有限公司以高标准定位，高质量生产高附加值纸面石膏板系列产品。公司拥有年产6000万平方米多元化新型功能性石膏板生产线，采用德国先进工艺及控制技术，多元化产品设计，满足多功能市场需求。同时，华瑞建材采用的干燥度在线监控技术，不但填补了国内同类建材行业生产功能性石膏板材时缺乏动态质量监控的空白，而且可以在产品生产的第一时间把控质量，为产品大规模应用到建筑领域时提供更加可靠的质量保障，让新技术新材料惠及更多民生。

广告信息

品鉴文瀛壹号院之六(物业篇) ►►►

最温暖的，无非是一直在你身边



一个更专业、更精细化的公司承担，也就是，物业的投入远非普通公司能够胜任。

正是基于这样的认识，亚联开发公司在打造建筑品质的同时，决定自己来做物业服务。而对于他们来说，这个行业并不陌生，之前开发的西京府、上悦街、明堂里等居住和商业项目都是自己的物业公司来承担责任，也获得了良好的口碑和知名度。

智慧服务——满意+惊喜

如果说还是秉持过去的物业概念，仅仅是保安帅一些、保洁快一些，来为当今的业主服务，显然是跟不上这个时代的节奏。在手机可以搞定一切的当今时代，居家生活无须再去跑腿找人甚至亲力亲为，只需手机预约、报修、交费、查看……一键搞定琐碎之事，留给自己更多自由支配的时间。与时俱进，在物业服务的范畴里

是何等重要。智慧服务，利用移动终端、互联网、智慧云的先进手段，来为业主提供更方便、更快捷、更人性化的服务，一定是如虎添翼、如鱼得水。

文瀛壹号院引进智能化管理系統，服务智慧化、管理智能化，点对点人性化。门禁系统、监控系统、停车系统、访客系统、梯控系统、智能水电、设备监控、报事报修，全部通过智慧平台，快捷处理。AI智能人脸识别，高空抛物监测监控、室内紧急报警系统、燃气泄漏实时监测等系统，实现监控全覆盖。住宅科技让业主居家安全、安心。

金牌管家——走心+专业

在智慧平台的强力支持下，人性化的快捷服务同样重要。文瀛壹号院在每栋楼的24小时服务总台就是更近距离地为业主服务。同时每栋楼配备一位专业素质高、服务热情的金牌管家，实施一对一的服务。5分钟呼叫

到达的服务效率，精细化服务方式，家中难题一应解决。金牌管家更像一个隐形人，家中有事，直呼到位。甚至定制式的个性化服务(取快递、订餐、订票、叫车、送医等)同样提供贴心帮助。尤其家中有老人、不能使用智能手机的业主，一个电话，金牌管家到位，让在外的孩子们更放心。

公共配套——健康+亲情

文瀛壹号院在社区内配套1栋面积达2300平方米综合楼，规划设计一层为业主餐厅，二层为休闲娱乐中心，三层为图书馆和健康中心，四层为茶社、咖啡厅、瑜伽室等，五层为物业服务办公地。亚联开发公司拥有自己的农场，新鲜的有机蔬菜、鸡蛋、牛羊肉等都会直供业主餐厅，既有资深大厨的高超手艺，又是无公害的绿色食材，相信未来的业主餐厅将是业主打卡最多的地方。以休闲娱乐中心、健康中心、餐厅等公共配套，

为主业提供生活需要的同时，也在缔造一个全新邻里关系和社区文化。

文瀛壹号院的地库还设有自动洗车系统，业主回家就能洗车，无须到外面排队等候。业主的生活垃圾不出单元就有人收集，当天清出社区，留给您干净整洁的空间。亚联开发公司还特别为业主定制了全年定期三次清洗玻璃。当然，更多细节服务还需未来一点点践行。没有最好，只有更好！

广告信息

